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平成３０年東郷町教育委員会８月定例会 

日時 平成３０年８月２０日（月） 午後１時３０分 開会 

              午後２時３０分 閉会 

場所 東郷町役場 ２階第４会議室 

出席委員 教 育 長 石川 光秋    教 育 長 職 務 代 理 者 小出 直美 

委 員 近藤 万友美   委   員 奥谷 美香 

委 員 石田 守良 

欠席委員  なし 

説明のため

に出席した

職員の氏名 

教 育 部 長 磯村 元彦   参    事 酒井 保幸 

学校教育課長 坂野 丈就   生涯学習課長 中根 一郎 

高校総体室長 樋口 美紀   給食センター所長 石原 稔久 

会議録作成職員 学校教育課長 坂野 丈就 

会議録署名委員 石川教育長 石田委員 

教育長の報告 ⑴ ９月議会一般質問について 

報告事項 ⑴ 夏季休業中の状況について（学校教育課）                

⑵  後援名義の使用許可について（学校教育課）                  

⑶ 要保護・準要保護児童生徒数について（学校教育課） 

⑷ 平成３０年度全国高等学校総合体育大会（インターハイ）ボート競技大

会について（高校総体室）              

議題 議案第３０号 後援名義の使用許可について（学校教育課） 

議案第３１号 後援名義の使用許可について（学校教育課） 

議案第３２号 平成３０年度一般会計補正予算（第２号）に対する意見につ

いて（学校教育課） 

議案第３３号 平成３０年度一般会計補正予算（第３号）に対する意見につ

いて（学校教育課、生涯学習課） 

傍聴者 なし 
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部長 それでは、ただいまから東郷町教育委員会８月定例会を開会します。 

会議の進行につきましては、教育長からお願いします。 

教育長 それでは会議を進めてまいります。 

会議の日程につきましては、お手元に配布した議事日程のとおりです。 

日程第１、会議録作成職員を指名します。学校教育課長を指名します。よ

ろしくお願いします。 

次に日程第２、会議録署名委員を指名したいと思います。私教育長と石田委

員を指名したいと思いますが、いかがでしょうか。 

委員 全員異議なし 

教育長 異議なしとのことですので、５月定例会の会議録署名委員は、私教育長と石

田委員とさせていただきます。 

次に日程第３、教育長の報告です。 

教育長 ⑴ ９月議会一般質問について 

  別紙をご覧ください。 

  ９名の議員から教育委員会に関する質問を別紙のとおりいただきました。 

  この夏の酷暑への対策、またエアコンに関する内容で複数の方から質問を

受けています。 

教育長  教育長からの報告は以上です。 

質問がありましたらお願いします。 

委員  質問・意見なし 

教育長 質問もないようですので、以上で教育長の報告を終わります。 

 次に日程第４、報告事項に入ります。それぞれお願いします。 

参事 ⑴ ７月校長会について 

 ア 小学校のキャンプ、春木台小が愛知県民の森、東郷小、諸輪小、音貝小

が母袋キャンプ場、兵庫小と高嶺小が付知峡に行きました。 

   暑さが心配されましたが、当日のプログラムを変更するなど、適切な判

断指示により特に問題はなく無事に終えました。 

 イ 小学校のプール開放につきましては、猛烈な暑さの中登下校中が心配で

あったことや水温が高かったことなどから兵庫小学校を除くすべての学校

で中止となりました。 

 ウ また、7 月は、予定されていた小学校の部活動はすべて中止、中学校の

部活動につきましては、上位大会（愛日大会・県大会・東海大会）もあり

ましたので、活動時間を縮小したり、健康観察をさらに十分に行ったりし

ながら実施しました。中学校の部活動につきましては、愛知地区部活動検

討委員会の約束事項である、土日は原則行わない、1 日練習は連続しない

を守って実施しております。 

 エ 中学校の部活動の大会結果につきましては、団体では、東中・春中の吹
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奏楽部が東海大会に出場します。８／２４(春中)，10 月（東中） 

  個人の部では、東郷中の陸上競技で２年１００ｍ、ソフトテニス女子、春

木中もソフトテニス女子が東海大会に出場し活躍しました。また、ボートク

ラブが全国大会に出場しました。 

 オ 夏休みに入り、救急車を要請するような事件や事故は聞いていません。 

学校教育課長 ⑵ 後援名義の使用許可につい 

  １ページをご覧ください。７月２１日～８月１３日までの間で、事業名

で、合唱ミュージカル「新！ぞうれっしゃがやってきた」、地域別県民文化

大祭典２０１８の２件について、過去に許可したものと同様の申請内容でし

たので専決処分を行いました。 

⑶ 要保護・準要保護児童生徒数について 

  ２ページをご覧ください。 

  平成３０年７月１４日から８月１３日の間で２、音貝小、春木中でそれぞ

れ１名の認定、また諸小で１名の取り消しを行いました。 

  現在の状況は 172 名となっています。 

教育長  報告事項の説明が終わりましたので、質問がありましたらお願いします。 

委員 質問・意見なし 

教育長  質問もないようですので、次に日程第５議題に移ります。 

 議案第３０号 後援名義使用許可について、事務局より説明をお願いしま

す。 

学校教育課長  議案第３０号 後援名義使用許可について 

３ページをご覧ください。 

後援名義について、下記のとおり申請があり、事業内容が教育の振興に寄与

すると認められるため、使用を許可するものです。 

主催者 とうごう体操まつり実行委員会、事業名 第３回とうごう体操まつ

り２０１８みんなで手をつなごう、実施期間、 成30年９月２０日（土）、会

場 東郷町総合体育館アリーナ・多目的室、この案を提出するのは、後援名義

の使用申請を審査するため必要があるからです。 

教育長 説明が終わりましたので、議案第３０号について審議をお願いします。 

委員 質問・意見なし 

教育長 質問もないようですので議案第３０号について採決に入ります。 

議案第３０号について原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めま

す。 

委員 挙手全員 

教育長 全員賛成ですので、議案第３０号については可決します。 

次に、議案第３１号 後援名義使用許可について、事務局の説明をお願いし

ます。 

学校教育課長 議案第３１号 後援名義使用許可について 
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１４ページをご覧ください。 

 後援名義について、下記のとおり申請があり、事業内容が教育の振興に寄

与すると認められるため、使用を許可するものです。 

主催者 正拳東会、事業名 とうごう初めての空手こども教室、実施期間 

平成３０年１０月２０日から平成３１年１月２７日まで、会場 東郷町総合体

育館 この案を提出するのは、後援名義の使用申請を審査するため必要がある

からです。 

教育長 説明が終わりましたので、議案第３１号について審議をお願いします。 

委員 東郷町教育委員会の他に許可をしているところはありますか。 

学校教育課長 現在、愛知県と東郷町に後援名義申請をしていると聞いています。 

教育長 他に質問等はありますか。 

教育長 質問もないようですので議案第３１号について採決に入ります。議案第３１

号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

委員  全員挙手 

教育長 全員賛成ですので、議案第３１号については可決します。 

次に、議案第３２号 平成３０年度一般会計補正予算（第２号）に対する意

見について、事務局の説明をお願いします。 

学校教育課長 議案第３２号 平成３０年度一般会計補正予算（第２号）に対する意見につ

いて 

 ２５ページをご覧ください。 

 ２号補正については、小中学校の普通教室へのエアコン整備に係る工事費の

総額を把握するため全小中学校９校分の設計業務委託料を９月議会に計上する

ものです。 

 補正理由は、具体的なエアコン整備費用を算出し、国の補助金確保に向け、

予算措置を進めることで、町の財政負担軽減に役立てることができ、次年度の

梅雨明けまでに整備を目指すことで、酷暑対策として児童生徒の安全確保に努

めることができ、一刻も早い学校の環境改善を図ることができるためです。 

 補正予算の概要は、 

   小学校 中学校維持管理事業 

  ア ６小学校エアコン整備設計委託   7，209 千円 

  イ ３中学校エアコン整備設計委託   3，249 千円 

                    計 10，458 千円 

 今後の予定は、平成３０年度の早い時期に、エアコン整備工事費を補正予算

として議案上程し、平成３１年７月までに設置していく予定です。 

２４ページをご覧ください。平成３０年度一般会計補正予算（第２号）に対

し、下記のとおり意見を述べるものとする。 

 説明として、この案を提出するのは、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第２９条の規定に基づき、教育委員会の意見を聞くために必要があるから
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であります。 

教育長 説明が終わりましたので、議案第３２号について審議をお願いします。 

委員 他に校舎における耐震診断の漏れはありませんか。 

学校教育課長 今回診断させていただくことで、漏れはありません。 

教育長 他に質問等はありますか。 

教育長 質問もないようですので議案第３２号について採決に入ります。議案第３２

号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

委員  全員挙手 

教育長 全員賛成ですので、議案第３２号については可決します。 

次に、議案第３３号 平成３０年度一般会計補正予算（第３号）に対する意

見について、事務局の説明をお願いします。 

学校教育課長 

生涯学習課長 
議案第３３号 平成３０年度一般会計補正予算（第３号）に対する意見につ

いて 

学校教育課所管分について説明します。 

３２ページをご覧ください。 

 補正理由は、公共施設の長寿命化計画を作成する中で、渡り廊下の耐震診断

調査が一部不十分であることが判明したことから、まずは現状を把握するため

に耐震診断調査業務委託を行うもの。  

補正予算の概要は、 

小学校・中学校維持管理事業として、 

ア ３小学校渡り廊下耐震診断調査業務委託   5，140千円 

イ １中学校渡り廊下耐震診断調査業務委託   4，052千円 

                     計 9，192千円 

今後の予定は、平成30年度中に、渡り廊下の耐震診断調査業務として実施

し、耐震改修工事が必要となれば、児童生徒の安全確保のため、早期に対応し

ていきたいと考えます。 

３１ページをご覧ください。平成３０年度一般会計補正予算（第３号）に対

し、下記のとおり意見を述べるものとする。 

説明として、この案を提出するのは、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第２９条の規定に基づき、教育委員会の意見を聞くために必要があるから

であります。 

生涯学習課所管分について説明します。 

３８ページをご覧ください。 

社会教育総務費の７節賃金について、産休職員の代わりに臨時職員を雇用す

るための人件費を当初予算として計上していましたが、４月の人事異動の際、

その職員が異動になり新たに職員が配置されましたので、臨時職員を雇用する

必要がなくなったことから133千円を減額するものです。 

よろしくお願いします。 
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教育長 説明が終わりましたので、議案第３３号について審議をお願いします。 

委員 質問・意見なし 

教育長 質問もないようですので議案第３３号について採決に入ります。議案第３２

号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

委員  全員挙手 

教育長 全員賛成ですので、議案第３３号については可決します。 

 

８月定例会の日程は、これですべて終了しました。 

これをもって閉会といたします。それでは、事務局にお返しします。 

《以後、教育部長の取り回しによる、行事報告及び行事予定》 


